

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

31 марта 2022 года №12(1479)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

ЧТО ТАМ,
В БЮДЖЕТНОМ
КОШЕЛЬКЕ?

Читайте 4 и 5 страницы

ОГИБДД Тимашевского района ИНФОРМИРУЕТ:

ИСТОРИЯ, КОТОРАЯ ВПЕЧАТАЛЯЕТ

КУРСАНТЫ Почётного караула посетили музей ГИБДД (на снимках). Войдя в помещение музея, внимание детей сразу же привлек настоящий мотоцикл. Курсанты Почётного караула задавали вопросы о том, какой он модели, в какой период времени использовался сотрудниками милиции. Поэтому на сей раз экскурсия началась именно с этого экспоната. Рядом с мотоциклом находится манекен сотрудника ГАИ. Подростки с интересом рассматривали его форму. Ребята отметили, что обмундирование того периода времени очень красивое.

В музее ГАИ-ГИБДД ребята узнали историю Госавтоинспекции в Тимашевском районе. Создать яркое представление о служебных буднях инспекторов помогли настоящие предметы и технические средства фиксации нарушений, которые использовались в разное время инспекторами ГАИ.

Помимо знакомства с работой авто-



инспекторов, подростки вместе с инспектором ГИБДД подробно разбирали основные причины дорожно-транспортных происшествий, тем самым, повторяя правила безопасного поведения на дорогах. Также ребятам напомнили о необходимости ношения световозвращающих элементов в тёмное время суток.

Курсанты получили массу интересных впечатлений от экскурсии, узнали много нового о службе, обеспечивающей безопасность дорожного движения в родном городе, о том, какое образование надо получить, где его можно получить, чтобы прийти на службу в полицию.



За одно ДТП ответственность сразу по трём статьям



27 МАРТА 2022 ГОДА в 03 часа 00 минут на автодороге ст. Медведовская-хутор Ленинский (6 километров + 500 метров) 17-летний житель станицы Медведовской, управляя автомобилем «Лада-211440», при движении не выбрал безопасную скорость, не обеспечил постоянного контроля над транспортным средством и допустил съезд с проезжей части дороги влево, после чего совершил наезд на препятствие (опору ЛЭП) (на снимке), далее продолжил движение и съехал в оросительный канал.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавших нет. В отношении несовершеннолетнего составлены следующие административные материалы:

по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством лицом, не имеющим права управления); по статье 12.33 КоАП РФ (повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений); по части 2 статьи 12.37 КоАП РФ (неисполнение владельцем транспортного средства установленной Федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует).

Данные административные материалы будут переданы на комиссию по делам несовершеннолетних МО Тимашевский район.

«ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ВСЕ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ!»

– под таким девизом дорожные полицейские проводят занятия с дошкольниками в Тимашевском районе.

ОДНО из таких мероприятий прошло в старших группах МБДОУ №35 хутора Незаймановского.

Полицейские объяснили детям правила юных пешеходов и значения дорожных знаков, рассказали о всевозможных «ловушках», которые могут



появиться на проезжей части, и объяснили, какие последствия бывают из-за несоблюдения правил дорожного движения.

Инспекторы ГИБДД постарались, чтобы ребята узнали много интересных рассказов о Правилах дорожного движения. Воспитанники с большим интересом слушали инспекторов ГИБДД и отвечали на вопросы.

Сотрудники Госавтоинспекции подробно рассказали ребятам о службе инспекторов дорожно-патрульной службы, о том, какие Правила дорожного движения должны соблюдать и дети, и взрослые. Предупредили, что им – дошкольникам, можно пересекать проезжую часть только в сопровождении взрослых.

В завершение мероприятия дети посидели в патрульном автомобиле сотрудников Госавтоинспекции и померяли специальную защитную экипировку сотрудников полиции, ребята пообещали быть примерными участниками дорожного движения и строго соблюдать правила безопасного поведения на дороге.

Надежда ВАСИЛЕНКО, инспектор БДД ОГИБДД отдела МВД России по Тимашевскому району, капитан полиции.

НЕ ТЕРЯЙТЕ НАС, МЫ ВСЕГДА РЯДОМ...

ОДНАКО, спустя время, уже в новом году, мы вновь встретились с Анной Дмитриевной, которая рассказала много интересного из истории своей организации. Она является третьим председателем районного общества инвалидов и руководит ею более четверти века.

Мы сидели в небольшом, но уютном офисе организации. Хозяйка гостепримно налила чай, поставила в корзиночке ручной работы сладости (об авторе таких изделий мы ещё скажем позже), и наша беседа потекла журчащим весенним ручейком.

Тимашевская районная организация Краснодарской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов» (как хотите, но именно так звучит полное наименование организации), которая в этом году отметит 34 года со дня образования. Анна Дмитриевна в ней более 30 лет. Из них 26 лет – бессменным председателем Тимашевской районной организации.

БЕСЕДА шла не торопясь, вспомнили истории образования общества – август 1988 года. В стране бушевала перестройка, «плюрализм» мнений, вывод войск из Афгана, начало «парада суверенитетов» республик, встреча Горбачёва и Рейгана в Москве и многое другое.

– В организацию я пришла в 1990 году, когда получила группу инвалидности по состоянию здоровья, – начала исторический экскурс А.Д. Бурдак. – До этого работала на складе в совхозе «Садовод». Сначала стала членом общества городской первички, которая квартировала тогда по улице Пролетарской, 34. Выполняла разовые поручения. Всё изменилось после встречи с председателем Тимашевской районной организации инвалидов Фёдором Васильевичем Нестеренко. Пришла к нему по поручению нашей городской ячейки. Он меня о многом расспрашивал. Словно экзаменовал. Потом предложил перейти в районную организацию. Это был 1995 год. Я согласилась. Вскоре предложил мою кандидатуру в члены президиума районной организации.

Фёдор Васильевич был вторым председателем общества с 1988 года. До этого была Н.В. Таранова. Я её не

С председателем Тимашевского районного общества инвалидов Анной Дмитриевной Бурдак мы встречались ещё до Нового года, накануне Международного дня инвалидов, который отмечается всемирным сообществом третьего декабря. Планировали подготовить для газеты информационный материал о мероприятиях, которые будут проведены в одном из общественных залов города с участием представителей районной и городской администраций, спонсоров и других общественных организаций. Надеялись в торжественной обстановке сказать добрые слова, поздравить и наградить лучших людей из актива общества.

Но... не позволила эпидобстановка. Мероприятия отменили. Не состоялась тогда и публикация в газете.



застала и, к сожалению, имя и отчество сейчас не вспомню, только инициалы из документов.

При Нестеренко организация людей с ограниченными возможностями быстро расширялась. В середине девяностых числилось более трёх с половиной тысяч человек. Мы были объединены общими задачами с районным советом ветеранов, который возглавлял Иван Сергеевич Стороженко. Одновременно он являлся членом президиума и заместителем Нестеренко. Работы было очень много. В марте 1996 года должна была состояться отчётно-выборная конференция. Мы к ней готовились. Но неожиданно в январе умирает Фёдор Васильевич. Пришлось срочно собирать внеочередное заседание членов президиума. Председательствовала начальник управления социальной защиты населения Лидия Семёновна Калашникова. Временно, до мартовской отчётно-выборной

конференции, избрали меня председателем. А уже на самой конференции общим голосованием доверили мне возглавить наше районное общество инвалидов.

Анна Дмитриевна на некоторое время замолчала, посмотрела задумчиво в сторону. На стенды, где размещены фотографии актива на разных мероприятиях последних лет...

На отчётно-выборной конференции коллеги отдали ей свои голоса.

– А где тогда располагалась ваша первая, так сказать, «штаб-квартира»? – Вывел я собеседницу из состояния задумчивости своим вопросом. – Насколько я знаю, вам приходилось «кочевать».

– Приходилось. Когда я пришла в районную организацию, у нас была одна комната и коридор в здании Тимашевского интерната. Сейчас это кадетский казачий корпус. А в начале 2000-х пришёл новый директор и вежливо нас попро-

сил. Обществу предоставили маленькую комнату в кинотеатре «Заря», где находился опорный пункт милиции. Потом в том же здании переселились в другую комнату. Через несколько лет перекочевали на улицу Ленина, в бывшее здание кинопроката. Сейчас этого строения уже нет. Ещё несколько лет наш офис находился на улице Пионерской, где раньше размещалась местная телекомпания «Ти-Эф». Дольше трёх-пятилетий мы не задерживались. Были как перекати-поле.

И вот уже три года как администрация района предоставила нам новый офис на улице Интернациональной, 15, возле новой художественной школы. Хороший офис, спасибо руководству. Причём, все коммунальные расходы по содержанию здания, обеспечению телефонной связью и Интернетом администрация района берёт на себя. При необходимости район выделяет нам транс-

порт для отправки больных в краевую больницу, для организованных поездок членов общества к местам отдыха, на спортивные мероприятия, экскурсии. Содействует в проведении разных мероприятий. Спасибо большое.

Хочу, чтобы люди с ограниченными возможностями, нуждающиеся в нашей помощи и поддержке, не потеряли нас в связи с частыми переездами. МЫ ВСЕГДА РЯДОМ. Вступайте в наши ряды, участвуйте в мероприятиях, которые мы регулярно проводим: культурно-массовые, оздоровительные, спортивные, социально-бытовые и другие.

ЗДЕСЬ хочу сделать отступление и отметить, что большую помощь в организации всех этих мероприятий, освещении их в местных средствах массовой информации длительное время оказывал мой бывший заместитель, член президиума, журналист и просто хороший человек, к сожалению, ныне покойный, Мартынов Сергей Петрович. Мне с ним работалось легко и комфортно. Он умел договариваться с людьми по самым сложным вопросам, привлекал общественность к проблемам нашей организации, расширял круг наших спонсоров, широко освещал в прессе проводимые мероприятия. Нам его не хватает. Светлая ему память.

«Мне тоже его не хватает», – подумал я. Ведь это был мой друг и однокурсник по журфаку...

НОЖИ продолжает ся. Несмотря на сложную санэпидобстановку в связи с коронавирусом, в общественной организации за это время провели много интересных мероприятий. Организовывали спортивные мероприятия. Шашки, шахматы, рыбная ловля и другие. Выезжали с активом коллектива на отдых на побережье Чёрного и Азовского морей. Отдыхали и лечились в профилактории «Эдельвейс» в Геленджике. Посетили с экскурсионной поездкой Санкт-Петербург, где обменялись опытом с коллегами. Прошлым летом были в Краснодаре в парке бизнесмена Галицкого. Красота неописуемая. Кроме того, организовывали встречи, посвящённые праздничным датам.

Анна Дмитриевна продолжила:

– Я очень благодарна на-

шим активистам общества. В первую очередь председателям первичек. Одна из самых активных – Евгения Семёновна Гулина, председатель городской ячейки. Она тесно общается практически со всеми своими «подшефными». Собирает для поездок на концерты, экскурсии, места отдыха, на соревнования, обязательно поздравляет с праздниками, днями рождения, а юбилярам ещё и подарочек небольшой вручает. А на мероприятиях общества она и организатор развлекательных мероприятий, и, как сейчас говорят, – диджей. Не раз её награждали грамотами и дипломами: «за добросовестную и плодотворную работу, большую самоотдачу в общении с людьми, доброту, внимание и безукоризненную преданность нашему общему благотворительному делу».

Спасибо за активную жизненную позицию её помощникам: Вере Кирилловне Гаркушиной, Раисе Александровне Семикопенко, Валентине Михайловне Матвиенко, Николаю Тимофеевичу Гулину и другим. Пусть не обижаются, если кого-то не назвала.

В проведении мероприятий первички ей оказывают спонсорскую помощь: председатель совета директоров АО «Хлеб Кубани» Артур Маркович Акимочкин, предприниматель Сергей Анатольевич Мороз и некоторые другие. Евгения Семёновна Гулина и все мы за помощь очень благодарны.

ДОБРЫЕ слова хочется сказать о Раисе Фёдоровне Вороновой – председателе первичной организации посёлка Советский.

В станице Днепровской у нас не так давно работает председателем Валентина Александровна Синюгина. Очень быстро включилась в рабочий процесс. Бывший председатель первички В.В. Пестов ей всегда в помощь.

В Новоленинском сельском поселении работает с детьми-инвалидами Светлана Анатольевна Неверова. Проводит большую работу прямо на дому. Ей очень признательны родители этих детей. И мы, конечно, тоже благодарны.

Марина Юрьевна Агафонова, руководитель первичной организации хутора Беднягина, пользуется большим авторитетом как у себя в коллективе, так и в администрации сельского поселения. Постоянно поддерживает связь с предпринимателями и руководителями фермерских хозяйств, которые всегда стараются помочь людям с ограниченными возможностями своим участием, выделяют спонсорскую помощь.

Два года возглавляет первичку в микрорайоне Индустральный Семён Андреевич Лагунов. О нём с большим уважением и словами благо-

дарности отзываются все его коллеги из местной ячейки. Активен не только по месту своей работы в поселке, но и в нашем районном обществе инвалидов. Спасибо ему большое. И не только ему, также бывшему председателю Кузнецовой Галине Ивановне. Она была на этом посту более десяти лет и очень многое сделала в сфере доступной среды для инвалидов. Её добрые дела в поселке помнят.

Отдельное спасибо надо сказать моему главному помощнику в ведении документооборота и делопроизводства, интернет-связей и общений с коллегами нашей всероссийской организации инвалидов по всей стране Василию Николаевичу Алакозову. Он является членом общества с его основания. Несмотря на свою болезнь, Василий выучился на юриста, освоил компьютерные технологии и сегодня считается востребованым специалистом, общественным советником по делам инвалидов. Сейчас он повышает свой уровень финансовой грамотности вместе с компанией WORLD DIALOGUE (МИР-ДИАЛОГ).

AЕЩЕ хочу сказать об авторе вот этих самых корзиночек, в которых лежат наши сладости. Их изготавливает наш коллега Владимир Егорович Тризно. Он учёный человек. Плетение разнообразных форм и конструкций из газетного материала для него хобби. Какие замечательные вещи у него получаются – это надо видеть. Он не только делает, но и передаёт секреты своего мастерства на мастер-классах у нас и в районном совете ветеранов. По-хорошему, надо было бы сделать выставку его работ. Но Владимир Егорович их раздаёт, дарит понравившиеся изделия людям от всей души. А ещё он у нас занимается организацией шашечных турниров. Он и организатор, и участник, и судья. А мы ему всегда в помощь. Спасибо ему большое!

HАДО отдать должное спонсорам. Без них тимашевскому обществу инвалидов было бы очень и очень сложно. Это маленькие и крупные предприятия района, которые с добротой и сердечностью относятся к проблемам ВОИ и помогают своим участникам. К ним можно отнести таких грандов Тимашевской промышленности, как: ООО «Нестле Кубань», кондитерский комбинат «Кубань», ООО «Уют», «Мир-Диалог». Это кофе, сладости, мебель, финансы и т.п. Но есть и небольшие фирмы: ООО «Экватор Агро» (руководитель Гапанюк Анатолий Викторович) и ООО «Деловар» (руководитель Тарануха Андрей Владимирович). Первый помогает обществу садово-огородной про-

дукцией, другой – канцелярскими товарами. Спасибо им! Помогают быть в курсе районных событий редакторы местных газет: «Антиспрут» (Виталий Лебедев) и «Знамя труда» (Инна Денисенко). Свежие номера доставляют в офис курьеры Алексей Гаркушин и Николай Гулин. А отсюда их забирают председатели или просто представители районных первичных организаций. Жаль, что не выходит больше «Этаж новостей»...

Есть, конечно, и другие спонсоры. И за всё это им всем огромное человеческое спасибо. Не только от меня, от всех активных членов организации, которые всегда в строю и всегда готовы быть полезными своему обществу.

B2016 ГОДУ местные власти стали выделять материальную поддержку на уставную деятельность на год около 60 тысяч рублей. Спасибо большое. Но этих средств не хватает. Большое спасибо районной и городской администрациям в предоставлении транспорта для перевозок инвалидов в места лечения и досуга. Но в этом году такой помощи не ожидается. Мы вновь оказываемся в позе с протянутой рукой. Написали письмо на имя председателя Совета Тимашевского городского поселения Сергея Георгиевича Качанова, где объяснили ситуацию и попросили депутатов рассмотреть наше письмо и ходатайствовать о выделении дополнительных средств на развитие деятельности нашего районного общества инвалидов и увеличить финансирование.

NОДАЖЕ в такой ситуации мы в Краснодарском крае из пятидесяти двух организаций общества инвалидов входим в десятку лучших. Не хочется опускаться ниже.

Анна Дмитриевна с гордостью достаёт и показывает грамоты и дипломы разных лет за участие в разных мероприятиях. И спортивного, и социального значения.

Я просматриваю их. Вот выдержки из некоторых.

– 2006 год – спортсмены Тимашевского ВОИ награждены за высокие спортивные достижения в X спартакиаде Кубани;

– 2013 год – танцевально-му коллективу вручен диплом I степени за участие в конкурсе танцевальных коллективов;

– 2014 год – благодарность за активное участие в конкурсе художественно-прикладного творчества;

– 2017 год – Почётная грамота «За участие и большой вклад в развитие социальной реабилитации инвалидов средствами физической культуры и спорта в Краснодарском крае».

Награждались в отдельных видах спорта и колясочники.

А их в организации 14 человек. Не все, конечно, могут участвовать в спорте, но те, кто может, соревнуются достойно.

HАО также отметить, что организация тесно взаимодействует с общественными объединениями в районе. Не раз проводились общие мероприятия с «Всероссийским обществом слепых», районным советом ветеранов, «Союзом Чернобыль», «Солдатские матери», благотворительным фондом «Солнце в ладошках». Тесный контакт и хорошие отношения с управлением социальной защиты населения. Они нас не забывают, поздравляют с праздниками, оказывают консультативную помощь, проводят конкурсы художественного творчества детей и вечера отдыха.

– Одним из главных направлений нашей деятельности, – продолжает Анна Дмитриевна, – является участие в региональной программе «Доступная среда». Не только в городе, но и на хуторах, в станицах появляется всё больше пандусов при входе в магазины, аптеки и другие социально-культурные учреждения. В некоторых поселениях есть так называемые эталонные зоны, где в шаговой и удобной доступности медпункты, остановки, аптеки, магазины, отделения почтовой связи и другие объекты социального назначения. Важно отметить, что все вопросы адаптации инвалидов к окружающей среде и их жизнедеятельности постоянно обсуждаются на совете по делам инвалидов при главе администрации Тимашевского района.

BВ ПРОШЛОМ году мы участвовали в «Конкурсе среди местных организаций Всероссийского общества инвалидов» в номинации «Лидерство и позиционирование», где предоставили богатый материал о проделанной работе. Нас оценили достойно. В крае мы заняли первое место.

Я вдруг подумал, что первое место в этой общественно значимой работе можно отдать и председателю Тимашевского районного общества инвалидов Анне Дмитриевне Бурдак. Пусть это будет моё личное мнение, но меня впечатлили её «скромные» заслуги, которые она не хотела афишировать. Я настоял, чтобы она мне их «озвучила». Перешибаю наградные листы, читаю отзывы и документальную информацию: А.Д. Бурдак – почётный член президиума Краснодарской краевой организации ВОИ; награждена грамотой центрального правительства Всероссийского общества инвалидов (г. Москва); имеет благодарственное письмо и именные часы главы администрации Краснодарского края А.Н. Ткачёва; а также за его подпись грамоту «за участие в фестивале творчества

инвалидов «Окно в мир»; диплом лауреата ежегодной именной премии главы администрации (губернатора) Краснодарского края для людей с ограниченными возможностями в номинации «За достигнутые успехи в общественной деятельности»; диплом Краснодарской краевой организации ВОИ «За большой вклад в дело становления и развития Всероссийского общества инвалидов, за заслуги по защите прав и интересов инвалидов и интеграции их в общество»; имеет благодарственные письма и грамоты главы муниципального образования Тимашевский район, главы Тимашевского городского поселения.

Словом, есть, чем гордиться.

2022 год набирает обороты. Становится меньше ограничений, связанных с пандемией. Есть надежда, что члены районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов вновь будут чаще общаться, проводить свои интересные спортивные и культурно-массовые мероприятия, отдохнуть душой и телом в близком кругу коллег и друзей. А главное не ощущать себя забытыми и отверженными.

Перед председателем Тимашевской районной организации Всероссийского общества инвалидов А.Д. Бурдак стоят задачи: привлекать в свои ряды больше людей с ограниченными возможностями, оказывать им содействие. С дружеским оптимизмом она говорит им: «Не теряйте нас, мы рядом!».

AННА Дмитриевна в завершение нашей беседы прочитала стих, который услышала когда-то от своей коллеги, бывшего председателя первичной организации инвалидов пос. Индустральный Галины Ивановны Кузнецовой. Стих тронул душу.

Nе люблю я слова
«инвалид» и «калеха».
Это обществу будто
помеха.
Это сильные люди,
нам нужно принять,
Что их мужество
нам остаётся желать.
Эти люди, кто миг свой
воюет с собой,
Человек не простой –
это с трудной судьбой.
Пожелать вам хочу
я от чистой души:
Если будет усталость,
ты рукой помаши.
Помаши на нелегкость,
на тяжесть, на боль.
Ты великий, ты смелый,
ты – просто герой.

Записал
Виктор КРУГЛОВ.



ЧТО ТАМ, В БЮДЖЕТНОМ КОШЕЛЬКЕ?



ОНА КОГДА-ТО посоветовала рассматривать, к примеру, районный или городской бюджеты как содержание собственного, лично моего кошелька. То есть относиться к бюджетным доходам – как к собственной зарплате или пенсии по инвалидности. Или плате от квартирных за сдачу доставшегося по наследству жилья. А к расходам – как к неизбежным тратам – на еду, коммуналку, бензин и запчасти. Ну, или на развлечения, подарки детям, друзьям и так далее.

И, знаете, в голове все сразу выстраивается в логическую, понятную цепочку. Но все равно, перед тем, как начать беседу с Еленой Владимировной Туринцевой, заместителем главы Тимашевской городской администрации по экономике и бюджету, попросил ее рассказать о тимашевских финансах максимально простым, доступным для большинства горожан языком. А для примеров всех взаимосвязей, всех денежных потоков и расходов на городские нужды взять исполненный уже прошлогодний бюджет, который озвучил недавно в своем докладе на отчетной депутатской сессии мэр Тимашевска Николай Николаевич Панин.

– Итак, Елена Владимировна, из чего складываются основные бюджетные доходы Тимашевского городского поселения?

– Основная доходная часть нашего бюджета складывается из налога на доходы физических лиц, или НДФЛ, как принято его обозначать в документах. Он составляет 13 процентов годового фонда оплаты труда всех предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории нашего городского поселения.

– Ну, а если, например, кто-то сдает в аренду квартиру или, скажем, какое-то другое движимое и недвижимое имущество? Они ведь тоже должны делиться этими доходами со своим городом?

– Разумеется. Доходы от аренды имущества физических лиц поступают в бюджет согласно законодательству.

В прошлом году в бюджет поселения поступило 187 миллионов рублей налога на доходы физических лиц.

Следующие по значимости являются земельный налог

Не знаю, как на кого, а на меня, гуманитария, всякая цифирь наводит тоску. Как только с высокой трибуны в докладе начинали литься показатели достижений, динамики роста, ожидаемые поступления из федеральной или региональной казны, мозг непроизвольно переключался на что-то другое, эмоционально значимое. Но депутатская деятельность, хочешь-не хочешь, все равно заставляет вникать во все эти финансовые дебри. Использую нехитрый прием, подсказанный моей женой, экономистом по образованию.



Елена Владимировна Туринцева, заместитель главы Тимашевской городской администрации по экономике и бюджету.

юридических и физических лиц, который в прошлом году составил 77 миллионов рублей, и налог на имущество физических лиц – в 2021 году поступил в размере 22 млн. рублей.

В общем, это все, что касается именно налоговых доходов. Но помимо них в бюджет поступают также и неналоговые доходы. Прежде всего, это аренда муниципальной земли. В 2021 она составила 14 млн. рублей.

– Проиллюстрируйте, пожалуйста, на каком-нибудь примере.

– Простой пример. Земельный участок оформлен в аренду под строительство объекта недвижимости. До момента ввода в эксплуатацию платится арендная плата. После оформления права собственности на объект, выкупается арендованный земельный участок и платится земельный налог.

– Елена Владимировна, скажите, что входит в муниципальное имущество и как Вы его используете?

– Одной из доходных статей является аренда муниципального имущества, доходы от которой в 2021 году составили 18 млн. рублей. В основном это плата за эксплуатацию городских коммуникаций, переданных в аренду ООО «Коммунальник», АО «АТЭК» Тимашевские тепловые сети и АО «НЭСК-электросети». Это специализированные предприятия, имеющие необходимое оборудование, квалифицированные кадры для осуществления хозяйственной деятельности.

Раз речь идет о столь подробном перечислении всех бюджетных поступлений, будет правильным упомянуть и плату в местный бюджет за проведение компенсационного озеленения при уничтожении зеленых насаждений в городской черте.

В результате строительства автомобильной дороги г. Тимашевск-ст. Полтавская в 2021 году компенсация составила 33 млн. рублей, из которых 12 млн. рублей уже освоены. За

куплено и высажено более тысячи саженцев. За всеми деревьями осуществляется уход. Оставшиеся средства в соответствии с Законом Краснодарского края будут направлены на озеленение территории городского поселения.

– Скажите, а для будущего большого сквера на улице Дзержинского те деньги не пригодятся?

– В рамках Государственной программы «Формирование городской среды» бюджету Тимашевского городского поселения выделены из федерального и краевого бюджетов средства на благоустройство сквера по ул. Дзержинского с учетом озеленения.

– В отчетном докладе мэра перед городскими депутатами прозвучала цифра увеличения поступлений в бюджет на 18 процентов. За счет чего образовалась столь солидная добавка?

– Увеличение доходов произошло за счет разовых поступлений. Это плата за про

ведение компенсационного озеленения, о котором мы говорили, увеличение за счет продажи муниципального имущества и поступления НДФЛ в размере 7 млн. рублей.

– Вот как!? Выходит, несмотря на все тяжелые постковидные экономические последствия, реальные доходы наших земляков увеличились почти на 4 процента? Неплохо.

А что вы скажете на счет прошлогодних 110 миллионов безвозмездных поступлений в городскую копилку в сравнении с предыдущим, 2020 годом? Откуда они взялись?

– Безвозмездные поступления в 2021 году – это средства федерального и краевого бюджетов – выделены на условиях софинансирования с бюджетом поселения. Это позволяет нам реализовывать долгостоящие проекты, с которыми один бюджет поселения не справится. Выделялись средства на ремонт автомобильных дорог, организацию водоснабжения населения, на приобретение малобюджетного спортивного комплекса.

Мы также постоянно, из года в год, участвуем в государственной программе по обеспечению жильем молодых семей. Программа направлена на поддержку молодых семей в решении жилищных проблем. В 2022 году запланирована помочь семи молодым семьям из нашего города.

– Елена Владимировна, может быть следующий вопрос нужно задать вашим коллегам, непосредственно отвечающим за планирование развития территории. Но все равно, как главная по экономическим и бюджетным «тарелочкам», скажите: что значит войти в целевую программу?

– Сегодня мы уже думаем о планах на 2023 год. Для участия в государственных и краевых программах у нас составлен план, по которому мы работаем. Для выполнения капитального ремонта, реконструкции или строительства объекта необходимо разработать проектно-сметную документацию и пройти процедуру согласования с заинтересованными организациями. На уровне края проходит отбор муниципальных образований Краснодарского края на

предоставление субсидии местным бюджетам. Мы подтверждаем свое участие, предусмотрев выделение собственных средств, исходя из процента софинансирования.

– Кстати, о расходах на спортивную жизнь. В отчетном докладе мэра Панина сказано, что в прошлом году на нее было потрачено 22 процента от бюджетных ассигнований, что на 2 процента даже больше, чем расходы на весьма дорогое дорожное строительство. Можно узнать, на что были использованы эти огромные по нашим провинциальным меркам деньги?

– Действительно в 2021 году были увеличены расходы на развитие физической культуры и спорта. Был построен мало-бюджетный спортивный комплекс в мкр. Индустриальный и спортивная площадка в мкр. Заря.

– Известно, что в прошлом году в Тимашевске объем промышленного производства достиг 57 миллиардов рублей. Что это за продукция?

– Крупнейшими инвесторами в экономику города являются организации промышленного комплекса: ООО «Нестле Кубань», «Тимашевский молочный комбинат» ф-л АО

ВБД, ООО «Кубанские консервы», АО «Пэкеджинг Кубань», ОАО «Кондитерский комбинат» и др. предприятия, которые известны не только в России, но и за рубежом. Как и в 2021 году продолжается производство молочной продукции, кофе, хлебобулочных и кондитерских изделий, растительного масла, детского питания, а также различная современная упаковка самого широкого спектра.

– В минувшем году на санитарное содержание территории города затрачено 39 миллионов рублей. Это достаточно большая часть от общих расходов на ЖКХ Ти-

машевска. Но ведь вывозом мусора теперь занимается региональная мусороуборочная компания, взимающая плату с населения и бизнеса. Тогда на что пошла указанная выше сумма?

– Дело в том, что население платит за вывоз и утилизацию именно объемов бытового мусора. А из бюджета городского поселения производится оплата услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО), в т.ч. крупногабаритные отходы в части ликвидации несанкционированного размещения ТКО. Также производится уборка мелкого мусора с тер-

ритории городского поселения (скверы, площади) и содержание муниципального имущества («Вечный огонь», фонтан, содержание и ремонт ливневых канализаций).

Мы стремимся сделать наш Тимашевск чистым, красивым для всех жителей и гостей нашего города.

– Ну что же! По-моему, наше с вами интервью удалось и будет интересным для всех тимашевцев. Спасибо.

Записал

Александр МИРОНЧУК.
Фото пресс-службы администрации города Тимашевска.

Тимашевск: день за днём

«В ТИМАШЕВСКЕ краснодарская фирма ООО «Керхер» представила технику по уборке города (на снимках): автоматическую машину и керхер высокого давления. На машину цепляются различные элементы – как для уборки грязи, листьев, так и снега. Керхер справился с уничтожением вандализма надписей. Конечно, вещи, необходимые для любого города. Знаю, что некоторые наши соседи имеют такую технику. Опыт использования говорит о том, что они справляются с поставленными задачами. В будущем, возможно, такие появятся и в Тимашевске», – прокомментировал глава Тимашевского городского поселения Николай Панин.



Поправляем неасфальтированные дороги после зимы!



Специалисты ЖКХ продолжают закрывать крышками коммунальные люки. Как ни странно, но до этого времени во всех этих местах стояли и прекрасно себя чувствовали железные крышки, наверное, еще советских времен. Но кто-то постоянно считает, что эти крышки лежать на одном месте долгое время все-таки устают, срывают их и находят новые места. Исключительно в кузовах металлических приемников. Кстати, сообщить об открытом люке можно по телефону: 5-15-19.



По давней традиции – пятница – санитарный день!
Срезаем старые деревья, дрова отвозим нуждающимся многодетным семьям. На месте старых в этом году высадим новые саженцы!



Ухабы на пути пенсионной реформы

Очередная статья в нашей газете из серии «Чем провинились «городские» ветераны сельхозпроизводства» была опубликована 10 марта 2022 года. На следующий день, 11 марта, как и обещал автор в своей статье, направил электронной почтой обращение к депутатам Государственной Думы РФ Светлане Бессараб и Дмитрию Ламейкину следующего содержания:

«Депутатам Государственной Думы ФС РФ: Бессараб Светлане Викторовне, Ламейкину Дмитрию Викторовичу.

ОБРАЩЕНИЕ
депутата МО Тимашевский район
Лебедева В.В.

Считаю необходимым обратиться к Вам по просьбе Ваших избирателей по вопросу пенсионного обеспечения.

Согласно части 14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. №400-ФЗ «О страховых пенсиях» лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы, установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, на весь период их проживания в сельской местности.

Как следует из ответа Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, данную пенсионную преференцию следует рассматривать, в том числе, как компенсационную меру поддержки пенсионеров, имеющих длительный стаж работы в сельском хозяйстве, с учетом условий их проживания в сельской местности (трудности доступа к медицинским, социальным и иным услугам, более низкий уровень бытowego комфорта и т.д.).

С января 2022 года вступили в силу изменения в Закон, согласно которым 25-процентная надбавка выплачивается вышеперечисленным ветеранам сельхозпроизводства, в том числе переехавшим в город.

Ряду ветеранов, проработавшим в сельском хозяйстве 30 и более лет, проживающим во втором отделении совхоза «Тимашевский» Тимашевского района Краснодарского края, от-



казано в 25-процентной надбавке к страховой части пенсии на том основании, что совхозное отделение в свое время было «приписано» к городу, несмотря на то, что располагается в степи в четырех километрах от окраины города Тимашевска с полным набором тех самых трудностей, которые перечислены в ответе Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций. Во втором отделении «Тимашевца» – ни медпункта, ни аптеки. Есть один магазин, который назвать таковым можно с большой натяжкой. Не говоря о чем-то более цивилизованном. Даже сотовая связь – и та неустойчивая, нужно походить, чтобы найти

зону для связи с «большой землей». Перечень коммунальных и иных благ в отделении ниже, чем в сельских поселениях.

Каждая поездка в центр города сегодня обойдется самое малое в 120 рублей. Для пенсионеров сумма приличная. В поликлинику, больницу, в пенсионный фонд и другие учреждения, в магазины и так далее приходится часто ездить. Потому ветераны и пытаются добиться обещанной 25-процентной надбавки.

Ветераны сельхозпроизводства, проживающие, и те, кто по настоящее время проживают во втором отделении совхоза «Тимашевский», лишение их 25-процентной надбавки к страховой

части пенсии считают дискриминацией: необоснованным и несправедливым.

Полагаю, возможным предложить Вам в рамках Ваших полномочий рассмотреть вопрос о подготовке и внесении в ГД законопроект о внесении изменений в часть 14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. №400-ФЗ «О страховых пенсиях» с тем, чтобы право на 25-процентную надбавку к страховой части пенсии имели и те категории ветеранов сельхозпроизводства, которые проживали (проживают) формально в городской местности, как значится в официальном ответе Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций. Но испытывали и испытывают «(трудности доступа к медицинским, социальным и иным услугам, более низкий уровень бытового комфорта и т.д.)».

С уважением,
депутат МО Тимашевский район
Лебедев В.В.
11.03.2022 г.

Контактный телефон одного из ветеранов сельхозпроизводства, проживающего во втором отделении совхоза «Тимашевский»:

Твердохлебов Пётр Андреевич
+7- 918-627-.....

Подробности в приложениях:.....».

x x x

ОТ РЕДАКЦИИ:

К обращению были приложены ответы из Краснодарского краевого отделения Пенсионного фонда РФ, из Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций на имя Сидоровой О.П., а также публикация в «Антиспруте» за 10 марта 2022 года «Ухабы на пути пенсионной реформы».

В антиспартовской публикации за 10 марта были также отмечены доводы относительно отказа в 25-процентной надбавке к страховой части пенсии «городским» ветеранам сельхозпроизводства колхоза «Память Ленина» Тимашевского района.

Депутат Государственной Думы РФ Светлана Бессараб в день направления обращения, 11 марта, сообщила о получении обращения и что намерена обратиться в Минтруда РФ и Минсельхоз РФ. От депутата ГД Дмитрия Ламейкина ответа не последовало. Мы повторно отправили обращение с приложениями на адрес электронной почты одного из помощников Д. Ламейкина.

Состоялся телефонный разговор с его помощниками по факту направления обращения к депутату. Рассмотрел или нет Дмитрий Викторович обращение, этой информацией наша редакция не располагает.

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в марте: Л.П. Кудину – юбилей, В.М. Степаненко, А.Г. Желтонощка, Е.Е. Слоквич, С.М. Калинову, Г.Э. Московкину, Н.С. Заславец, Л.В. Куз, Л.П. Москалеву, Л.В. Батуриным, Л.А. Калинченко, К.В. Зекунову, Р.П. Новикову, Л.Ф. Семикопенко, К.Д. Чернодуб, И.В. Дубову, Л.С. Филиппову, В.В. Волычеву, А.П. Тараненко – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в марте. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в марте: О.В. Воропаеву (юбилей), В.М. Морозову (юби-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

лей), Д.П. Гаценко, Л.И. Зипа, Л.Н. Куклеву, В.В. Ломухину, В.А. Мальченко, Р.Я. Ромашину, К.П. Фокину, Т.П. Шевченко – с днем рождения! Здоровья вам, семейство благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в марте: А.И. Барановского, И.М. Первухину, Н.Г. Боярскую, Л.И. Прокопенко, Г.С. Шеполову, Г.И. Викторову, А.И. Ротанева – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в марте: А.Л. Липина, А.А. Бут, Н.Н. Потребич, В.А. Конькова, Н.А. Касаткина, В.А. Дядич-

ко, С.И. Ревина, А.В. Шинкаренко, В.П. Ратиева, В.А. Лисакова – с днем рождения! Желаем успехов, радости, любви, здоровья крепкого и силы, пусть ваши сбудутся мечты и будет каждый день счастливым!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в марте: Н.Г. Курдюмова (юбилей), Н.П. Кожину (юбилей), Е.Б. Крючкову (юбилей), Р.В. Сугакову (юбилей), Л.Я. Новоковскую, Л.Н. Дорошенко, Н.Г. Нефф, А.И. Абраменко, Т.И. Тимонину, Г.И. Капустину, Т.Р. Караванову, Е.В. Голубеву, Е.В. Аттарову, Н.А. Ремыга, И.Г. Рыбачко – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветерана, родившегося в марте: Б.С. Кадыграб – с днем рождения! Здоровья и счастья в семье!

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Елена МАНИКИЯН, «РГ».

В небольшие города и села хотят привлекать до 1,5 тысячи медиков ежегодно

В ОБЩЕЙ сложности до 1,5 тысячи медиков ежегодно планируется привлекать в небольшие города и села в рамках реализации госпрограммы «Земский доктор». Проект постановления правительства об этом размещен для общественного обсуждения.

«Ожидаемое число участников госпрограммы составит 1,4 тысячи медицинских работников в 2023 году, а затем 1,5 тысячи человек ежегодно», – говорится в финансово-экономическом обосновании документа.

На софинансирование выплат врачам и фельдшерам из федерального бюджета регионам будет выделяться каждый год 1,2 млрд. рублей.

Размер выплат составит 1 млн. для врачей и 500 тысяч для фельдшеров, которые переехали работать в поселки или города с населением до 50 тысяч человек. Если населённые пункты находятся на удалён-



НА СНИМКЕ: открытие фельдшерско-акушерского пункта в х. Стринском Тимашевского района, август 2019 г.
Фото из архива «Антиспрута».

ных и труднодоступных территориях, то компенсации увеличиваются до 1,5 млн. рублей и 750 тысяч рублей соответственно.

Адля тех, кто выберет Дальний Восток, Крайний Север или

Арктическую зону, выплаты составят 2 млн. рублей и 1 млн. рублей соответственно.

На господдержку также смогут рассчитывать акушерки и медсестры фельдшерских и

фельдшерско-акушерских пунктов. Размер выплат для них будет таким же, как и для фельдшеров. То есть 1 млн. рублей – на Дальнем Востоке, Крайнем Севере и в Арктике, Крайнем Севере и в Арктике,

750 тысяч рублей – на удалённых и труднодоступных территориях, 500 тысяч рублей – на остальных территориях.

Для получения компенсации медработники должны заключить договор с лечебным учреждением на пять лет.

Программа «Земский доктор» действует с 2012 года. Сначала она распространялась только на сельские населенные пункты, с 2013 года – на рабочие поселки, а с 2016 года – на поселки городского типа, в 2018 году – на города с населением до 50 тысяч человек. За период 2012-2021 годы в ней приняло участие более 51,6 тысячи медицинских работников, в том числе 45 тысяч врачей и 6,6 тысячи фельдшеров, акушерок и медицинских сестер, что свидетельствует о ее эффективности и высоком интересе к ней среди медицинских работников, говорится в пояснительной записке к документу.

Как правильно снижать ребенку температуру

ДЕТЬЯМ старше трех месяцев снижать температуру нужно, когда она поднимается выше 38 градусов и достигает, например, 38,5 градуса, рассказала главный внештатный педиатр Минздрава Лейла Намазова-Баранова. По ее словам, просто «сбить» – не должно быть самоцелью родителей. «Снижение температуры не является лечением, но позволяет облегчить состояние ребенка, если температура очень высокая», – говорит врач.

Намазова-Баранова пояснила, что температура – это защитная реакция организма, и она губительна для любых патогенов (вирусов, бактерий). Кроме того, только в условиях высокой температуры в организме вырабатывается эндогенный интерферон – это такой внутренний антибиотик и антивирусный препарат, который позволяет бороться с вирусами и бактериями.

Врач подчеркнула, что в качестве жаропонижающего можно применять разные средства, но по отдельности, не вместе. Например, чедовать – парацетамол и ибупрофен. Если нет какого-то одного торгового наименования в аптеке, то всегда можно найти другое, и третью, и четвертое, и пятое.

Предпочтительнее детям давать так называемые детские формы лекарств – сиропы, капли, свечи. Но даже если они отсутствуют в аптеке, можно дать взрослое лекарство, но в той дозировке, которая подойдет ребенку.

Для облегчения состояния при температуре можно применять и методы физического охлаждения, пояснила доктор. Для этого нужно раздеть ребенка, обтереть водой комнатной температуры, дать попить, возможно приложить бутылочки с прохладной водой, например в области крупных сосудов.

Почему дефицит лекарств исключен

НЕСМОТРЯ на то что некоторые препараты пропали в аптеках, они в достаточном количестве имеются у дистрибуторов и производителей, поэтому в ближайшее время поступят в продажу. Об этом заявила глава Росздравнадзора Алла Самойлова.

Она пояснила, что наличие лекарств в гражданском обороте постоянно отслеживается в системе мониторинга. В ней можно наблюдать движение каждого препарата от производителя до конечного потребителя. В начале марта на некоторые из них возник ажиотажный спрос. Так, например,

продажи гормонального средства L-тироксин в первую неделю марта выросли в 10 раз, а во вторую неделю марта – превышали спрос в 5 раз.

«Понятно, что пациенты, которые принимают этот препарат постоянно, делают его запасы. Но у дистрибуторов и производителей проблем с производством и запасами этого лекарства нет. И в ближайшее время оно вновь появится в аптеках», – говорит Самойлова.

Она также обратила внимание, что препараты для пациентов с онкологией и болезнями сердца закупаются через лечебные учреждения, регио-

нальные и федеральные бюджеты, как правило, на год вперед. Поэтому опасений по обеспечению лекарствами этой категории граждан тоже нет.

По словам главы Росздравнадзора, в этом году всех лекарств в упаковках в гражданский оборот введено на 20% больше по сравнению с прошлым годом, а фармацевтических субстанций – на 80% больше. «Это говорит о том, что наши отечественные производители обеспечены субстанцией для производства лекарств на весь год», – заключила Самойлова.

18.03.2022.

Екатерина МАРКОВА, «РГ».

Пять советов, если обнаружили у себя депрессию

Ежегодно 24 марта во всем мире проводится Международный день борьбы с депрессией. Цель – привлечение внимания людей к проблемам психического здоровья.

По данным Всемирной организации здравоохранения, более 350 млн. человек в разных странах мира страдают от депрессии. Заболевание встречается у 5% детей и подростков в возрасте от 10 до 16 лет, а больший процент суицидов случается в период юношеской депрессии. Каждая пятая женщина страдает от депрессии после рождения ребенка.

5 советов, которым необходимо следовать при обнаружении и подозрении данного диагноза у себя или близких:

1. Проверьте свой гормональный фон. Также можно нормализовать уровень гормонов серотонина и дофамина соблюдением режима здорового сна, полноценного питания, пребывания в ярко освещенных местах, регулярных физических нагрузок.

2. Обязательно проконсультируйтесь у врача. В их арсенале есть масса средств, которые доказали свою эффективность на практике: например, прием антидепрессантов, иглорефлексотерапия, расслабляющий массаж, сеансы психотерапии и т.д.

3. Не стоит забывать о профилактике данного заболевания. Нужно регулярно повышать себе настроение и самочувствие, чтобы свои расстройства и переживания не довести до серьезного недуга. Перестаньте зацикливаться на проблемах, побольше общайтесь с разными людьми и в разных обстановках, не бойтесь проявлять эмоции и быть самим собой, не сравнивая себя с другими. Фильтруйте поступающую информацию, занимайтесь спортом и любимым делом, ведите активный образ жизни или просто начните больше гулять.

4. Не вините себя! Какими бы ни были причины вашей депрессии, важно понимать: вы не виноваты. Это болезнь, а не слабость, лень или безволие.

5. Тщательно планируйте собственную деятельность, не перетруждайте себя. Помните, у любого человека есть предел возможностей, и не бойтесь просить помощи у коллег, друзей и близких.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ЗЕМ. УЧАСТКИ

НЕДВИЖИМОСТЬ
ПРОДАЮ или МЕНЯЮ дом на благоустроенную 1-комнатную квартиру с доплатой.

Обр.: тел. 8-918-953-35-87.
НОВЫЙ недостроенный дом, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустриальный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

РАЗНОЕ

ПРОДАЕТСЯ настольно-сверлильный станок советского производства. Тел.: 8-961-585-43-48 (Владимир).

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 7000 рублей до 50000 рублей.

г. Тимашевск, ул. Узкая, 102 (второй этаж).
Всегда в наличии вкладыши, батарейки.

Св-во №006128376 выд. 09.07.07 г. ИФНС №11.
Тел. для записи: 8-961-534-87-44. Имеются противопоказания.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.
приглашает на работу:
птичниц, слесарей, электрика.
Зарплата 35-40 тысяч рублей.
Тел.: +7 938-424-65-86.

ПРОДАЕМ

БАРАНОВ С ОТКОРМО



За килограмм
ЖИВОГО
ВЕСА –
180 рублей

Тел.: 8-918-456-62-48,
8-938-424-65-86.

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 31 марта, днем +20°, ночью +11°, малообл.
Пятн., 1 апреля, днем +24°, ночью +13°, пасмурно.
Суб., 2 апреля, днем +22°, ночью +11°, пасмурно.
Воскр., 3 апреля, днем +19°, ночью +7°, пасмурно.
Пон., 4 апреля, днем +9°, ночью +3°, неб. дождь.
Вторник, 5 апреля, днем +10°, ночью +5°, неб. дождь.
Среда, 6 апреля, днем +12°, ночью +7°, перем. обл.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

УЮТНАЯ КУХНЯ
ВАШЕЙ МЕЧТЫ!

Уюта в
вашем доме!



instagram.com/ujuttim

ok.ru/mebeltimashhevsk

сайт: мебельуют.рф

ТЦ «Уют»

ул. Братская, 159
тел. 8(86130)5-16-03

График работы: пн-пт. 8.00-18.00, сб-вс. 8.00-17.00

Мебельный
салон «Уют»
ул. 50 лет Октября, 100
тел. 8(86130)4-03-38

«Мебель ЛЮКС»
ул. 50 лет Октября, 100
тел. 8(86130)4-35-14

СЕРТИФИЦИРОВАННЫЙ МАСТЕР приглашает на массаж:

классический (спина, ш/в зона, руки, ноги), антициркулитный, лим-фодренажный. При оплате 10 сеансов – скидка 20%.

8-918-28-99-489 (Юлия).

Лицензия №09418. Рег. №2112-598.

БАНКРОТСТВО
ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ
В ТИМАШЕВСКЕ
8-918-94-900-94

Предприятию «Премикс»

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА,
требуются рабочие:
аппаратчики комбикормового производства
и укладчики-упаковщики.
Обращаться по телефонам:
4-30-61, 5-47-72, 8-918-190-58-26
в рабочее время с 8.00 до 17.00
и рабочие дни: понедельник-пятница.

МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ
«MEDISON»

- УЗИ всех органов и систем взрослым и детям,
- УЗИ беременным – скрининг, доплер.

Приём по записи по телефону:
8-918-33-97-271

Адрес: г. Тимашевск, ул. Ленина, 161, мед. клиника «MEDISON»

Лицензия ЛО-23-01-011608 от 18.09.2017 года
Министерства здравоохранения
Краснодарского края.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ АПРЕЛЬ, 2022

1 апреля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

2 апреля, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.00 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

3 апреля, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение. 14.00 Таинство Соборования. 15.30 Пассия (храм Вознесения Господня).

Седмица 4-я Великого поста.

5 апреля, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития. 15.00 Великий канон (Мариино стояние).

6 апреля, среда. 07.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

7 апреля, четверг. Благовещение Пресвятой Богородицы. 07.40 Божественная Литургия (храм Вознесения Господня).

8 апреля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (с чтением акафиста) (храм Вознесения Господня).

9 апреля, суббота. Похвала Пресвятой Богородицы. 07.40 Божественная Литургия.

09.00 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

10 апреля, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия. 10.00 Общий молебен (без водосвятия). 10.30 Панихида. 12.00 Крещение. 14.00 Таинство Соборования (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня). 15.30 Пассия (храм Вознесения Господня).

ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ

28 марта – четыре года, как ушла из земной жизни дорогая и любимая жена, мама и бабушка ГРИШИНА

Александра Афанасьевна.

Мы любим, помним и скорбим,
Мы все тебя благодарим
За то, что ты была у нас,
И в наших ты сейчас сердцах.

Муж, сыновья, внуки.



За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106

Заказ №566.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписано

в печать по графику: 8.00, фактически 8.00